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1. Mo UTTOAOYITEIC TA YIVOUEVE, OTIWE OTO TIaPASE Y.
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3. Ma emAuceic Ta mpoPanpara

{a) Ze na Sefapevn Sioxereiovtm 650 L vepo Try wpa. TTOom TrocoTnra vEpoL
Ba SoxereuTel o Sefapevn o 5 wpeg

MaBnuatikr tpdtaon: 5 X 560 = V

5X 650 =5 X (600 + 50) = (5 X 600) + (5 X 50) = 3000 + 250 = 3250

Amavtnor: | 2e 5 wpeg Ba Stoxeteutouv otn Se§apevn 3250 L vepou.
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(B)H Xopia Ba mpayporommnon ©va Tofii ovopuync. To kooTOC TOU
GEQOTIORINDL EiTpiou £ivan €225 To wootoc g Supovnc of Eevoloyxeio
£iven 870, TTom Ba TANDUITE TUNOAIRT,

MaBnuatikn tpétaon: 225 + 870 = 1095

ATHOVITOT) | ©a TANPWoEL cUVOAKA €1095.
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Tomo Ba 1 v £l3
MaBnpatikr rtpdtaon: 1000 — (3 X 275) =
3X275=3X(200+70+5)=(3X200)+(3X70)+(3X5)=600+210+15=825
apa 1000 — 825 =175

Anavinon: Oa T neptocsPouv 175ml yaAa.
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(8) 1o acpofpoyo Adpvarag epracay T Asutépa 138 wmonig. Trv Tpim
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MaBnpatikn potoon: 138 + (138 —52) =138 + 86 = 224

ATOVTNOTE | Kaw tig 500 népeg pali épracav cuvoAka 224 TAOEL .
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R 296 tpdmog urmtoAoyLopoU Tou
3X275=3X(300 — 25)=(3X300) — (3X25)=900 — 75 = 825
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5. Ma Ppeic To ynpio ToU avamapioTd KABE oOxAua oTov o KATW
TOAMITIAGTIATUG, av KADE oxnua avanmapoTa £va SiapopeTikg ynpio.

2




